
男性の育児・介護休業制度利用者が少ない理由

9-2-3　男性の育児・介護休業制度利用者が少ない理由（複数回答） （人、％）

男性が休業制
度を利用しに
くい職場の雰
囲気があるか
ら

職場・同僚に
迷惑をかける
から

育児や介護は
女性の役割で
あるという意
識が強いから

休業中の収入
が心配だから

制度利用後の
人事評価や待
遇面が心配だ
から

周囲に休業制
度を使用した
男性がいない

から

仕事上におけ
る知識の遅れ
や技術の低下
が心配だから

わからない その他 無回答
調査数
（人）

女性 77.9 64.2 61.3 50.3 50.6 50.1 32.3 2.7 1.3 1.0 597

男性 65.1 60.9 32.9 42.5 38.3 37.8 25.3 2.0 3.4 1.2 407
資料：仙台市、（公財）せんだい男女共同参画財団「仙台市 男女共同参画社会に関する市民意識調査」（令和元年度）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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男性の育児休業・介護休業制度利用者が少ない理由（複数回答）

女性 男性

（％）


